

Tárgy: Kiegészítő tájékoztatás 1-2.

Tisztelt Gazdasági Szereplők!

Az **ELI-HU Kutatási és Fejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft**, mint Ajánlatkérő az „*Kémiai labor eszközök és műszerek beszerzése adásvételi szerződés keretében 2 részben*” tárgyban, nemzeti értékhatárt elérő értékű, nyílt eljárást folytat le.

Az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást 2017. július 3-án küldte meg a kiválasztott gazdasági szereplőknek.

A közbeszerzési eljárásban az ajánlatkérő – figyelemmel a Kbt. 56. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján – az alábbi kiegészítő tájékoztatást adja:

1. RÉSZ

1. kérdés

„Az 1 rész tekintetében, a kesztyűs fülkék gyártása és/vagy értékesítése kapcsán az volna a kérdésünk, hogy elfogadnak-e olyan referenciát amely vertikális áramlású és/vagy horizontális áramlású és/vagy Class II biztonsági fülkére vonatkozik? Az ajánlati felhívás idézett pontjában részletezett szakmai alkalmassági követelményekben kesztyűs fülke gyártására/értékesítésére vonatkozó referenciamunka bemutatását kérik, de véleményünk szerint az általunk említett fülkék felépítése, működése és felhasználási célja is nagyon hasonló, így ajánlattevő alkalmassága ily módon is megállapítható.”

Válasz: Tekintettel arra, hogy a kérdésben szereplő „vertikális áramlású és/vagy horizontális áramlású és/vagy Class II biztonsági fülke” nem tekinthető kesztyűs fülkének, így az nem fogadható el referenciaként, mivel az nem felel meg az ajánlattételi felhívásban foglaltaknak. Az ajánlatkérő az eljárás jelen szakaszában – a Kbt. 113. § (4) bekezdésének utolsó fordulatában megjelenő törvényi tilalomra figyelemmel - már nem módosíthatja az alkalmassági minimumkövetelményt, mert az a a Közbeszerzési Hatóság honlapján közzétett összefoglaló tájékoztatásban megjelent.

2. RÉSZ

2. kérdés

1. tétel: Analitikai mérleg:

„Érdeklődnék, hogy elfogadnának-e ezekkel a műszaki adatokkal rendelkező (120 g méréshatár, 0,01 mg felbontás, 0,1 mg linearitás, 0, 3 mg szórás) nem érintőképernyős félmikromérleget?”

Válasz: Nem elfogadható, mivel az nem felel meg a kiírásnak.

3. kérdés

4. tétel: Programozható izzítókemence:

„Milyen ajtóval rendelkezzen az izzítókemence? Lehajtható vagy felemelhető legyen az ajtó?”

Válasz: Nincs jelentősége, mindkét opció elfogadható, figyelemmel arra, hogy a műszaki leírásban az ajánlatkérő nem tette kötelezővé és kizárólagosan elfogadhatóvá egyik műszaki megoldást sem.

4. kérdés

5. tétel: Ioncserélő víztisztító:

„Érdeklődnék, hogy elfogadnák-e a 0,7 l/ min adagolási sebességgel rendelkező ultratiszta vizet készítő víztisztítót, ha a többi adat a megadott specifikációnak megfelel?”

Válasz: Nem elfogadható, mivel az nem felel meg a kiírásnak.

5. kérdés

8. tétel: Egycsatornás mechanikus adagoló:

„Érdeklődnék, hogy elfogadnák-e a 2-5000 ul-es mechanikus adagoló pipettát?”

Válasz: Nem elfogadható, mivel az nem felel meg a kiírásnak.

6. kérdés

9. tétel: Ponthegeztő:

„Milyen legyen a karok kinyúlása? Pneumatikus vagy mechanikus megoldásúra lenne szükség?”

Válasz: A ponthegeztővel néhány (max 5 cm-es) alkatrészt szeretnénk hegeszteni, elsősorban huzal csatlakozásokat a néhány tized mm átmérőtől kb. 1,5 mm átmérőig. Emiatt a karok kinyúlása 10-15 cm-es legyen, kézi (mechanikus) összenyomással. Az ajánlatkérő a válaszra figyelemmel módosítja a műszaki leírást, melyet közvetlenül megküld valamennyi, ajánlattételre felhívott gazdasági szereplőnek, valamint mindenki számára – térítésmentesen – elérhetővé tesz a felhívásban meghaátrozott honlapon.

7. kérdés

10. tétel: Laboratóriumi pH, vezetés mérő:

„Érdeklődnék, hogy elfogadják-e az összes oldott só (TDS) mérési tartományt a következőben:
1 - 1999 mg/l, 0 - 199.9 g/l”

Válasz: Igen elfogadható, mivel megfelel a kiírásnak.

8. kérdés

12. tétel: Hőszabályozós vízfürdő:

„Elfogadható-e a 10-95°C-ig (hozzáadott forrási üzemmód: +100°C) állítható 0,1°C felbontással rendelkező vízfürdő? Milyen kiegészítők legyenek a vízfürdőhöz (Fedél/ kosár. stb)?”

Válasz: Igen elfogadható, mivel megfelel a kiírásnak. Kiegészítőket nem kell, hogy tartalmazzon az ajánlat.

9. kérdés

13. tétel: Fűthető mágneses keverő:

„Milyen keverési sebességgel működjön a keverő?”

Válasz: Ez nem került meghatározásra a műszaki specifikációban, így a sztenderd technológiai színvonaltól elvárható, szabályozható keverési sebesség szükséges. Alsó határ max. 100 rpm, felső határ min. 1000 rpm.

Az ajánlatkérő a válasza figyelemmel módosítja a műszaki leírást, melyet közvetlenül megküld valamennyi, ajánlattételre felhívott gazdasági szereplőnek, valamint mindenki számára – térítésmentesen – elérhetővé tesz a felhívásban jelzett honlapon.

10. kérdés

14-16. tétel: Büretták:

„Milyen csappal rendelkezzenek a büretták? PTFE/ üveg? A vagy B osztályú bürettákra lenne szükség?”

Válasz: A csap nincs specifikálva. A műszaki specifikációban megadott tolerancia értékeket csak A osztályú büretták tudják teljesíteni.

11. kérdés

„Az ajánlati felhívás 19) pontja szerint:

19) Az ajánlatkérő a Kbt. 134. §-ának (5) bekezdésére figyelemmel előírja, hogy az ajánlattevőknek ajánlatukban nyilatkozniuk kell arról, hogy a teljesítési biztosítékot és a jóállási biztosítékot, illetve - amennyiben előleget igényelnek - az előleg-visszafizetési

biztosítékot az ajánlattételi felhívásban és a közbeszerzési dokumentumokban meghatározott határidőben az ajánlatkérő rendelkezésére fogják bocsátani.

Az iratminták között található Nyilatkozat a Kbt. a 66. § (2) bekezdésében, 134. § (5) bekezdésében foglaltakkal, valamint az eszközök újszerűségével és műszaki megfelelőségével kapcsolatban dokumentumban az alábbi szerepel:

2) a Kbt. 134. § (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően nyilatkozom, hogy a teljesítési biztosítékot és a jótállási biztosítékot, illetve - amennyiben előleget igényelünk – az előleg-visszafizetési biztosítékot a meghatározott határidőig az ajánlatkérő rendelkezésére bocsátjuk.

Ezzel ellentmondóan sem az ajánlati felhívás, sem a dokumentációban fellelhető egyéb iratok (pl.: szerződés tervezet) nem tartalmaznak teljesítési biztosítékra vonatkozó előírást. Ezek alapján kérjük törölni ezt a feltételt.”

Válasz: A közbeszerzési dokumentum részeként a felhívott ajánlattevő részére rendelkezésére szerződéstervezet valóban nem ír elő teljesítési biztosítékot, ezért erre vonatkozóan – értelemszerűen – nem kell nyilatkozatot tenni. A nyilatkozatminták alkalmazása nem kötelező, azokat az ajánlattevők – a Kbt. és a felhívás előírásainak betartásával – szabadon módosíthatják. Ennek ellenére az ajánlatkérő módosítja a hivatkozott nyilatkozatmintát és a felhívás vonatkozó rendelkezéseit is.

Az ajánlatkérő a válasza figyelemmel módosítja a felhívást és az egyéb közbeszerzési dokumentumot, melyet közvetlenül megküld valamennyi, ajánlattételre felhívott gazdasági szereplőnek, valamint mindenki számára – térítésmentesen – elérhetővé tesz a felhívásban meghatározott honlapon.

12. kérdés

„A szerződés tervezetek 35. pontja szerint 15 munkanap leállási idő után cserekészüléket kell biztosítani. Ez az alkatrészek általános beérkezési idejéhez viszonyítva igen rövid idő, a cserekészülék biztosítása pedig aránytalanul nagy terhet ró ajánlattevőkre (hiszen egy új terméket kell beszereznie, amelyet a későbbiekben nem tud értékesíteni), így kérnénk a 15 munkanap 30 munkanapra történő módosítását!”

Válasz: Az ajánlatkérő továbbra is ragaszkodik a szerződéstervezetben előírt feltételhez.

13. kérdés

„A műszaki leírás szerint:

Megnevezés	Műszaki leírás	Igényelt mennyiség (db)
Hőmérők	2 Különböző hőmérséklettartományra, (1) Tartomány: -50...+70 °C Pontosság: ±0,1 °C Felbontás: 0,01 °C, (2) Tartomány: -99,99...+199,99 °C Pontosság: ±0,1 °C Felbontás: 0,01 °C Rozsdamentes acél	2

A Nyilatkozat egységdíjakról táblázat szerint:

	Ajánlott termék típusa	Mennyiség	Egységdíj (áfa nélkül,	Egységdíj (áfa nélkül, HUF-ban) a
--	------------------------	-----------	------------------------	-----------------------------------

Megnevezés			HUF-ban)	mennyiséggel megszorozva
Hőmérők		2 db		

Jól értjük, hogy a két különböző hőmérőből kérnek 2 db-ot (összesen négy db hőmérőt), így egységszámban a két hőmérő összárát kell feltüntetnünk, és ebből kell 2 db-ot ajánlani?

Vagy 1-1 db hőmérőt kérnek, így adódik a 2 db, és ebben az esetben egységszámban az egy hőmérő árát kell feltüntetnünk, és ebből kell 2 db-ot ajánlani?"

Válasz: Összesen két hőmérőről van szó.

(1) Tartomány: -50...+70 °C Pontosság: $\pm 0,1$ °C Felbontás: 0,01 °C,

(2) Tartomány: -99,99...+199,99 °C Pontosság: $\pm 0,1$ °C Felbontás: 0,01 °C Rozsdamentes acél

Szeged, 2017. július 11.

Tisztelettel

DR. HERCZEG ÁGNES
Felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
6726 Szeged, Neményi András utca 15.
dr. Herczeg Ágnes
Email: herczegagnes@yahoo.it
felelős akkreditált
közbeszerzési szaktanácsadó